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B EHBREENEAE L 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
RS EH BRI S AE L ERENT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B A YIRS A iE D 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B G BRI A 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BN A AR EDE 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
VI G R 2 iE I 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR B 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
SN IR SN s 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
ASIRCIEE PN & Sy R T s 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B E L A E T 8(88.9) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
YRR 20 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YRR S D 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
e G REE g TIEEAE LI 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
OFREE A E DT 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
PRI ATRE BT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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HEEN AR 2 LT BT 1(7.1) 3(21.4) 8(57.1) 0(0.0) 2(14.3) 0(0.0) 14(100.0)
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BEES Z TR E 0(0.0) 1(20.0) 3(60.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
R 2R REE R E DT 0(0.0) 2(286)  2(28.6) 0(0.0) 1(14.3) 2(28.6) 7(100.0)
RINEEYIA TR T3 0(0.0) 8(57.1) 3(21.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
MR 2 hE T 0(0.0) 3(60.0))  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
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NI R AR TE 0(0.0) 4(44.4) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
B R E L A H L 0(0.0) 5(55.6) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
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PERIFFE AT AR 13 1(25.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BB ZE TR BT 4(19.0) 11(52.4) 1(4.8) 1(4.8) 4(19.0) 21(100.0)
B PREEEL BT SR AT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HEENEEE 2 ME LI 4(44.4) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA T 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
CIEfR AR B2 2B AR DT 4(50.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
BEES ZTH DR 2(20.0) 4(40.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BEES Z R TR DE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE I LI 2(28.6) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 2(14.3) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
FE R 2 H T 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
AETHE 2 LT 8(53.3) 7(46.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
RN A AR 4(44.4) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
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BB RIEE 2 T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B BN A AR BT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A H D 3(50.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
WkEE AR A H D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NIRRT 2(22.2) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3) 9(100.0)
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B EEEE L2 A E T 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.2) 1(11.1) 9(100.0)
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B PREEEL BT SR AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2 DY 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1)  0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
BB ES 2 HE - AE IR BE 4(28.6) 5(35.7) 5(35.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
TR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIREfR AR B2 2 RE 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 AR A R B DT 5(62.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5)  8(100.0)
SRR E T DE 2(20.0) 3(30.0) 0(0.0)  2(20.0) 0(0.0) 3(30.0)  10(100.0)
BEES Z T I DE 1(20.0) 1(20.0) 2(40.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 PREEE I LI 1(14.3) 3(42.9) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6)  7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 1(7.1) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 3(21.4)  14(100.0)
Eidete E N s 1(20.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
AR ZH T 7(46.7) 6(40.0) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  15(100.0)
e AR A 22 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRERENE AR 1(10.0) 2(20.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0)  10(100.0)
B EHERR AN A EREIL 7(38.9) 6(33.3) 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
& B R VIR B Z b DT 1(12.5) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0)  8(100.0)
BB G B PR A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR R DT 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
VI B A H I 3(50.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
HRE AR A H DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
YA S NI i 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3)  9(100.0)
AR F N S R T e 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE AL AE LI 1(11.1) 3(33.3) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
YIRS RE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L H T 2(50.0)  2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R g TR AT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
DHE A E LT 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)  12(100.0)
MERIAFE AR 13T 1(25.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BB ZE TR BT 7(33.3) 13(61.9) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
B PREEEL BT R AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 ME LI 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA R I 10(71.4) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
IRt A B2 2 RE - R R BT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z TH DR 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEEE I LI 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE - Dt 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
BN AR 2 hE LT 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
AETHE i LT 7(46.7) 8(53.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
e R HA I A AR 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
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B GBI A D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B GG UM St AR DT 5(35.7) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A E D 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
WkEE AR A E D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NI AR D 1(11.1) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
SIS S SN e R S = pe e 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B AR E LR A LT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
BRI NEE SN RN 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L T 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B G TR AT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
R 2 T 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
PRI ATRE BT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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st 127 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
AR EbEH 3 2.4 2.4 2.4
w5 4 3.1 3.1 5.5
B 1 8 8 6.3
= 0 4 3.1 3.1 9.4
=] 12 9.4 9.4 18.9
= e 49 38.6 38.6 57.5
ik 10 7.9 7.9 65.4
&b 25 19.7 19.7 85.0
BRE 5 3.9 3.9 89.0
=L 6 4.7 4.7 93.7
RIS 8 6.3 6.3 100.0
4 127 100.0 100.0

7-3. BEHEE)

s HELEY B R Rl Ik > Il H AR

KE Horkh AREVESEE | BRES
R EE 124 97.6 97.6 97.6
FEE HAAE 1 8 8 98.4
HEE[ER] 2 1.6 1.6 100.0
st 127 100.0 100.0
8. HAINY TIFNE @ SO TREEEGIE?
KE Horkh ARETESEE | BRE
R HRE® 119 93.7 93.7 93.7
AR 3 2.4 2.4 96.1
TR 5 3.9 3.9 100.0
s 127 100.0 100.0
0.1 H i TAEAYEE RS S S Ryl 2
KE kb ARETESE | BEESE
AR IREWE 20 15.7 15.7 15.7
R 81 63.8 63.8 79.5
Wi 20 15.7 15.7 95.3
R 1 8 8 96.1
A 5 3.9 3.9 100.0
Hat 127 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
RE Horkh AREVEIEE | BEES

AR FETS 50 39.4 39.4 39.4
a 61 48.0 48.0 87.4
gl 9 7.1 7.1 94.5
FFEARRE 2 1.6 1.6 96.1
TR 5 3.9 3.9 100.0
Hat 127 100.0 100.0

W H AR TAF NS BLFEREEE 21 ~ At ~ B2 AR 2 BRI SRERAR -

RE Horkh AR ESEE | BREDEE

AR JEETS 63 49.6 49.6 49.6
(S 51 40.2 40.2 89.8
ey 3 2.4 2.4 92.1
= 2 1.6 1.6 93.7
FEARRE 3 2.4 2.4 96.1
FHIEE 5 3.9 3.9 100.0
Hant 127 100.0 100.0

3.5 ¥ a2 () PR R AV B SRR AR R - A B EERAERY TAE 7

KE Horth ARATESEE | BRE

AR IFEAEEY 47 37.0 37.0 37.0
HED) 69 54.3 54.3 91.3
BHE 4 3.1 3.1 94.5
IFELHEY 2 1.6 1.6 96.1
FEIEE 5 3.9 3.9 100.0
st 127 100.0 100.0

4 IEAT R EAR DU R T B EAC S | IR B TIEAFTER) ? (1§25 - £2%37H)

IANY

4-1.BSEAIE ~ HIRE(HI

L Hortt | AREVESEE | BEESEE
AR R 16 12.6 12.6 12.6
e 106 83.5 83.5 96.1
RIS 5 3.9 3.9 100.0
A 127 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 64 50.4 50.4 50.4
B 58 45.7 45.7 96.1
TR 5 3.9 3.9 100.0
Gzt 127 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE Horth ARETE S | BEE S
CEE S 57 44.9 44.9 44.9
B 65 51.2 51.2 96.1
R 5 3.9 3.9 100.0
dest 127 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE Horth HREVESEL | BRE
AR R 91 71.7 71.7 7.7
BEEE 31 24.4 24.4 96.1
R 5 3.9 3.9 100.0
dest 127 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE Horth ARATESEE | BRE
AR R 108 85.0 85.0 85.0
BEEE 14 11.0 11.0 96.1
R 5 3.9 3.9 100.0
dest 127 100.0 100.0
46552
KE Horth ARATESEE | BEES
G S 113 89.0 89.0 89.0
2E 9 7.1 7.1 96.1
RIS 5 3.9 3.9 100.0
4z 127 100.0 100.0
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472 BB S
KEL Horkh ARETESEE | BT
=B ARk 109 85.8 85.8 85.8
BEREE 13 10.2 10.2 96.1
SIFIEE 5 3.9 3.9 100.0
T 127 100.0 100.0
85 TR - REEE
KEL o0k ARETESEE | BT
A ARk 121 95.3 95.3 95.3
e 1 .8 .8 96.1
SFIEE 5 3.9 3.9 100.0
T 127 100.0 100.0
4-9 s (TSR S
KREL 5ok ARETESEE | BT
A ARk 121 95.3 95.3 95.3
B 1 .8 .8 96.1
IR 5 3.9 3.9 100.0
i 127 100.0 100.0
4-10 B34k
KE Horth HRATEEE | BEESEE
A Ak 127 100.0 100.0 100.0

S.0RE IR EESFEHIR - IR

R
LA\ T

FERHE ~ B THEE AR R R A E BIEE M

fa] ?
E kb HRATEIEE | BEEE
A IEEAED 18 14.2 14.2 14.2
HEE B 69 54.3 54.3 68.5
i 29 22.8 22.8 91.3
REEY 6 4.7 4.7 96.1
A 5 3.9 3.9 100.0
Hat 127 100.0 100.0

51




6145

N

I Hoth | AREVESLE | EEE S
(RSO =] 38 29.9 29.9 29.9
izl 84 66.1 66.1 96.1
T 5 3.9 3.9 100.0
HEt 127 100.0 100.0

6-1. B - (EFEE ST - fET T BB TAMLE ?

WER R T TIEEIETER R E RS - 1T ERERETT ?

L Horte AR E | BEE T

AR BINARHEBROEE 17 13.4 13.4 13.4
B 2 1.6 1.6 15.0
B E 13 10.2 10.2 25.2
R38R 1 8 .8 26.0
EE=E 5 3.9 3.9 29.9
fR/HIE 89 70.1 70.1 100.0
A 127 100.0 100.0

TBEERE > bR T AR BN (FER R AIFEHE)IN - FENIRES: DU EaE J1 A
BEfF TAE?
-1 EIBFRERE T

RE okt | ARESEE | BEEES
AR Rk 46 36.2 36.2 36.2
B 81 63.8 63.8 100.0
RN 127 100.0 100.0
1-2. 58T
RE okl | BRIESEE | BREES T
AR Rk 82 64.6 64.6 64.6
jied 45 35.4 35.4 100.0
RN 127 100.0 100.0
7-3. \E G )R
& Btk | AREVESE | EEE S
AR REE 72 56.7 56.7 56.7
jied 55 43.3 43.3 100.0
RN 127 100.0 100.0
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7-4. EREERE

R Btk | BRESEE | BEEES L
RV N 95 74.8 74.8 74.8
R 32 25.2 25.2 100.0
R 127 100.0 100.0
7-5. REE I RE T
RE otk | BREVES | BEE ST
LY N 93 73.2 73.2 73.2
B 34 26.8 26.8 100.0
HaEt 127 100.0 100.0
7-6. 8l AE
RE otk | BREESL | BEEE ST
AR R 102 80.3 80.3 80.3
HEiE 25 19.7 19.7 100.0
4z 127 100.0 100.0
7-7. TAF&CE ~ BARRE R EE AR
RE otk | BREESL | BEEE ST
AR R 113 89.0 89.0 89.0
HEpE 14 11.0 11.0 100.0
Hast 127 100.0 100.0
7-8. E R FE I At
RE Both | BREESE | EEE ST
AR R 109 85.8 85.8 85.8
HEpE 18 14.2 14.2 100.0
4 127 100.0 100.0
7-9.9NERES)
R Btk | ARESE | EEE S
CESS S 110 86.6 86.6 86.6
jied 17 13.4 13.4 100.0
RN 127 100.0 100.0
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7-10. A

E SRy ARyE Tt | BEEETE
GCESO S 126 99.2 99.2 99.2
BERE 1 .8 .8 100.0
HEt 127 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
B e il

KE kb ARETESEE | BT
AR IREIEE 17 13.4 13.4 13.4
R 99 78.0 78.0 91.3
RHE 11 8.7 8.7 100.0
o 127 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE Horkh AREEDEL | BEESE
AR IEEWE 21 16.5 16.5 16.5
. 93 73.2 73.2 89.8
R 12 9.4 9.4 99.2
FEH AR 1 8 8 100.0
Gzt 127 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horth AREVEDEE | BEESE
B IEEmE 20 15.7 15.7 15.7
R 90 70.9 70.9 86.6
RE 17 13.4 13.4 100.0
4 127 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horkh ARATESE | BRE
AR IERIWE 25 19.7 19.7 19.7
R 84 66.1 66.1 85.8
=3 17 13.4 13.4 99.2
FEHATE 1 8 8 100.0
GaET 127 100.0 100.0

55




A ERRIDEERAEE S
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FHXR KT TI00F R 2 E123ERFE
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vk € 149

ZEIBAARBENY

LB SRR BESEAR L ?

(&0 BFEFP]

RE ottt | BREESE | BEE ST
AR LIER(EBEEAN) 48 98.0 98.0 98.0
BHE 1 2.0 2.0 100.0
4z 49 100.0 100.0
1-1BE R 25, S5 R AR5 2
RE Borth | BREVESLE | BEESL
GECO- 1 1 2.0 2.0 2.0
/RS 48 98.0 98.0 100.0
4est 49 100.0 100.0
2. F M TAER=?
RE Eoth | BREVESTE | BEES
GESOE 48 98.0 98.0 98.0
/R 1 2.0 2.0 100.0
4est 49 100.0 100.0
SIEERHERES » BA Y& EIIGA /N E] ?
RE Eoth | BREVESTE | BEESG
(LSO 20 40.8 40.8 40.8
& 28 57.1 57.1 98.0
/I 1 2.0 2.0 100.0
4 49 100.0 100.0
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3-1.8 % H A T /E R

TE =R AR E e | BRESTE
A IUBTAE 15 30.6 30.6 30.6
9207 TAF 4 8.2 8.2 38.8
4935 TAE 1 2.0 2.0 40.8
SRS 29 59.2 59.2 100.0
Yast 49 100.0 100.0
3-2. 483 T/F EEAFIA ?
I =Ry ARyE st | BREEEE
AR LR 2 4.1 4.1 4.1
FIER % 1 2.0 2.0 6.1
TAFRSE 1 2.0 2.0 8.2
A R ARES 1 2.0 2.0 10.2
BB 12 24.5 24.5 34.7
B {E] A\ BB & 1 2.0 2.0 36.7
BERREERS 1 2.0 2.0 38.8
EESE AR 1 2.0 2.0 40.8
R 29 59.2 59.2 100.0
Yzt 49 100.0 100.0
4. 55 IR AR M E?
I8 =7t ARHIE It | BREE
AR E(EERERESEER
o) 4 8.2 8.2 8.2
JRErsE (a8 - £2Y
- 44 89.8 89.8 98.0
TR 1 2.0 2.0 100.0
Yzt 49 100.0 100.0
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5. R E AT TR AR % 2 )

E Horbt [ERETEIEE | BEE
AR SEEI0ETT 35 71.4 71.4 71.4
1082208 7T 13 26.5 26.5 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
e 49 100.0 100.0
6. (AT TAEMCE A (TAE N A BB ) B fo] 7 (BRIE)
KE Horkh ARETESEE | BT
AR BRI 48 98.0 98.0 98.0
RIS 1 2.0 2.0 100.0
Hast 49 100.0 100.0
7. T AFHhEg
7- 155 [ AT TAE e Ry 2
KE 5ok ARESEL | BEEStE
CE = 48 98.0 98.0 98.0
RIS 1 2.0 2.0 100.0
GasT 49 100.0 100.0
7-2 RN SRR FTERYRE TS ?
KE ootk ARESEE | BEEStT
AR HEbET 2 4.1 4.1 4.1
1% 1 2.0 2.0 6.1
=10l 2 4.1 4.1 10.2
Sl 13 26.5 26.5 36.7
TEHR 1 2.0 2.0 38.8
Frdbi 4 8.2 8.2 46.9
=il 13 26.5 26.5 73.5
HRE 9 18.4 18.4 91.8
=] 3 6.1 6.1 98.0
A 1 2.0 2.0 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
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7-3. BEEE)

sEHEL A B R R Ik > Il H AR

KE o0k ARETESEE | BT
G T 49 100.0 100.0 100.0
8. HAIAY TAFNE @ SO TR ?
KE Horth ARETE S | BEE S
AR R 48 98.0 98.0 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
e 49 100.0 100.0
0.1 H Rl TAFRYEE RS Wi [ Ry (o] 2
KE Horth HRETESEE | BREE
A IEERE 7 14.3 14.3 14.3
R 30 61.2 61.2 75.5
ey 10 20.4 20.4 95.9
RHE 1 2.0 2.0 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
GazT 49 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
1445 AT EL A B T (T SR A AR B T 2

KE Hortt | AREVESLE | BEEESLE
A IRETTE 21 42.9 42.9 42.9
e 23 46.9 46.9 89.8
i 4 8.2 8.2 98.0
R/ 1 2.0 2.0 100.0
Hs 49 100.0 100.0

2.5 H AR TAEE

BT 2~ P

+ SR EAAE 2 B

SRERTE

HARFFAEE Ry fo 2

RE Horth AREVESEE | BEES
AR EETE 24 49.0 49.0 49.0
e 22 44.9 44.9 93.9
i 2 4.1 4.1 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
GazT 49 100.0 100.0
3.5+ S 2 () PR RV B SRR R - A BN EERAERY TAF 2
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR EEAER 18 36.7 36.7 36.7
HEE) 29 59.2 59.2 95.9
HER 1 2.0 2.0 98.0
TR 1 2.0 2.0 100.0
HaEt 49 100.0 100.0

A SEAEEARI DU T ERRAE R | SIRAE TIFARTRE) ? (181 - EX37H)
4-1.BZERE - HIRE(HIZ

JEL =yt AREVESEE | BEEESE
AR EN 4 8.2 8.2 8.2
HELE 44 89.8 89.8 98.0
A 1 2.0 2.0 100.0
A 49 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
AR R 24 49.0 49.0 49.0
B 24 49.0 49.0 98.0
FHIAE 1 2.0 2.0 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE Horth ARETE S | BEE S
CEE S 30 61.2 61.2 61.2
B 18 36.7 36.7 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
GazT 49 100.0 100.0

KE Horth HREVESEL | BRE
AR R 37 75.5 75.5 75.5
BEEE 11 22.4 22.4 98.0
R 1 2.0 2.0 100.0
GaET 49 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE Horth ARATESEE | BRE
AR R 44 89.8 89.8 89.8
B 4 8.2 8.2 98.0
IS 1 2.0 2.0 100.0
GaET 49 100.0 100.0

T EHoott | AREVESLE | BEEESLE

g REE 45 91.8 91.8 91.8
i 3 6.1 6.1 98.0
/RIS 1 2.0 2.0 100.0
4 49 100.0 100.0
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4-1 2 BEESRUEH)
I =Ry ARHE | BREE T
S 42 85.7 85.7 85.7
iz 6 12.2 12.2 98.0
SRS 1 2.0 2.0 100.0
dzt 49 100.0 100.0
-8 G TIRHS ~ REEE
I =Ry ARHE | BREE T
RS 47 95.9 95.9 95.9
i 1 2.0 2.0 98.0
SRS 1 2.0 2.0 100.0
ezt 49 100.0 100.0
4-9 BTS2 BI
I =Ry ARIE It | BREE
RS 46 93.9 93.9 93.9
i 2 4.1 4.1 98.0
RIS 1 2.0 2.0 100.0
4 49 100.0 100.0
4-10. A1 1168
KE SRy ARIE Tt | BEES T
LS 49 100.0 100.0 100.0

S.0RE IR EESFEHIR - IR

FERHE ~ B THEE AR R R A E BIEE M

fa] ?
KE Horth ARATESEE | BEES
AR IEEAED 8 16.3 16.3 16.3
HEERN 26 53.1 53.1 69.4
gl 12 24.5 24.5 93.9
BAE 1 2.0 2.0 95.9
TEEAEY) 1 2.0 2.0 98.0
/I 1 2.0 2.0 100.0
4z 49 100.0 100.0
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6145

N

KE Horkh ARETESEE | BT
A A 21 42.9 42.9 42.9
ieg=] 27 55.1 55.1 98.0
TR 1 2.0 2.0 100.0

Gzt 49 100.0 100.0

6-1.85 R » ([CHEESEH - T HIRESRETTAL ?

WER R T TIEEIETER R E RS - 1T ERERETT ?

K Hortt | ARETESEE | BEEESE
AR BINARHEBROEE 6 12.2 12.2 12.2
B 1 2.0 2.0 14.3
B E 8 16.3 16.3 30.6
e (Tmiol 6 12.2 12.2 42.9
fR/HIE 28 57.1 57.1 100.0
HEET 49 100.0 100.0

1 SERGENE > PR T 2R HIEAGR (LR ZAVHIE)D - REINGRERAE DU N RLERE I A4
REfHey TAF?

7-1 R EERE )]

KE SRy AREIE St | BEESTE
CEOES: 23 46.9 46.9 46.9
i 26 53.1 53.1 100.0
ezt 49 100.0 100.0
12578 ERET]
KE SRy AREIE It | BEEETE
CEOES: 35 71.4 71.4 71.4
i 14 28.6 28.6 100.0
dezt 49 100.0 100.0
7-3. \PE G BAE
KE SRy AR EEE | BEEE O
CEES 30 61.2 61.2 61.2
i 19 38.8 38.8 100.0
dezt 49 100.0 100.0
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7-4. EREERE

E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 40 81.6 81.6 81.6
B 9 18.4 18.4 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
7-5. /R EE T
RE Horkh ARETEEE | BREEI
AR R 32 65.3 65.3 65.3
B 17 34.7 34.7 100.0
st 49 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horkh ARESEE | BRE D
AR R 45 91.8 91.8 91.8
jigE 4 8.2 8.2 100.0
e 49 100.0 100.0
7-7. TAR&CE - BRI E AR
RE Horkh AREESEE | BREDEE
CEE S 46 93.9 93.9 93.9
B 3 6.1 6.1 100.0
GaET 49 100.0 100.0
7-8. RN EHY IE I AE
RE Horkh ARESEE | BREIEE
AR R 45 91.8 91.8 91.8
B 4 8.2 8.2 100.0
4z 49 100.0 100.0
7-9.5NEERET]
KE Horth HRADEE | BEESEE
AR R 45 91.8 91.8 91.8
SR 4 8.2 8.2 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
7-10.HA
E kb HRATE DL | BEEEE
AR R 49 100.0 100.0 100.0
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1-1.E 5%

R i

[FB=80 HEREENRHE]
L S R R R R AR A ] 2

e ASR
KE Horkh ARETESEE | BT
AR IEEmE 8 16.3 16.3 16.3
R 39 79.6 79.6 95.9
R 2 4.1 4.1 100.0
ez 49 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE 5ok AREDEL | BEEStE
AR JEERE 13 26.5 26.5 26.5
R 33 67.3 67.3 93.9
R 3 6.1 6.1 100.0
Hast 49 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horkh ARESEL | BEEStE
AR JEERE 10 20.4 20.4 20.4
R 33 67.3 67.3 87.8
KR 6 12.2 12.2 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horth ARATESEE | BRE
AW IREE 12 24.5 24.5 24.5
R 31 63.3 63.3 87.8
R 6 12.2 12.2 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
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AR RRIDEER TS
p: # s3E R X .357‘...?‘;‘L

FHER  KTHT106F R L EE3ER L
FHAG 3LFEF REFRE
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i#“ " ,&lipﬂ.ﬁ&b‘”‘

SR SEE ¥ ¥
YTk K 148 &=
7% 48 »
ER X L0 &
[F—&7 BEBP]
o 1 RHLSE R ?
RE Eorth | BREVESLE | BEESLL
AR LIER(EBEEAN) 35 72.9 72.9 72.9
THE 5 10.4 10.4 83.3
AR tets (& H AR ) 1 2.1 2.1 85.4
B RS 5 10.4 10.4 95.8
(65 2 4.2 4.2 100.0
HE 48 100.0 100.0
1-1BE R E 5 BE R (AR5 2
otk | BREESL | EEE ST
A BINERSERT 3 6.3 6.3 6.3
HoAh 2 4.2 4.2 10.4
A 43 89.6 89.6 100.0
Hast 48 100.0 100.0
2. R TAEZ?
RE Eoth | BREVESTE | BEESG
GESOE 33 68.8 68.8 68.8
Fek 2 4.2 4.2 72.9
fREJFIEE 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0
S EERES » h G E AN E] ?
R Eoth | BREVESTE | BEES
R 9 18.8 18.8 18.8
& 26 54.2 54.2 72.9
fREJFIEE 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0
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3-1.8 % H A T /E R

RE Holh AREVEEE | BEESE
AR AT 6 12.5 12.5 12.5
K924 TAE 3 6.3 6.3 18.8
TR 39 81.3 81.3 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
3-2. A T/E F 2R 2
KE o0k ARATESEE | BT
AR LIFEREE 1 2.1 2.1 2.1
TAEEAPREM: 5 B T 1% 1 2.1 2.1 4.2
A R 3 6.3 6.3 10.4
E=hapil 1 2 4.2 4.2 14.6
B N\ BB T 2 4.2 4.2 18.8
FRIEE 39 81.3 81.3 100.0
Hast 48 100.0 100.0
4. 55 R A PR 1 2 ?
KE 5ok AREDEL | BEEStE
A E(EEREAENEE
s ) 8 16.7 16.7 16.7
BRI (BB - Eeg
= 26 54.2 54.2 70.8
ElEER(EAYE =< L=
{8 AFBAS > ABTCHER %) : o > 2
TR 13 27.1 27.1 100.0
GasT 48 100.0 100.0
5. A1 B AP A9 EH TR B2 DA G
KE Horth | AREVEStE | BB
a3 3EITTUAT 3 6.3 6.3 6.3
3EESETT 20 41.7 41.7 47.9
SEZEI0ETT 12 25.0 25.0 72.9
/A 13 27.1 27.1 100.0
s 48 100.0 100.0
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6. (WA TAEMRCE A (TAE AN A B ) A fml 7 (BRiEE)
RE Holh AREVEEE | BEES
AR (TIAEEEE 2 4.2 4.2 4.2
Eg=l b Eo 1 2.1 2.1 6.3
NEHES EbadiEs 1 2.1 2.1 8.3
RAETR ~ B 1 2.1 2.1 10.4
B IR {E 30 62.5 62.5 72.9
R/ 13 27.1 27.1 100.0
HEEt 48 100.0 100.0
7- 155 [ AT TAE e Ry 2
KE 5ok ARESEL | BEEStE
CE = 34 70.8 70.8 70.8
Eip 1 2.1 2.1 72.9
RIS 13 27.1 27.1 100.0
o 48 100.0 100.0
7-2 RN - SRR ERYRE TS ?
KE Horth AREVESEE | BREE
AR AR 1 2.1 2.1 2.1
% 3 6.3 6.3 8.3
G 1 2.1 2.1 10.4
= 0] 2 4.2 4.2 14.6
=20 2 4.2 4.2 18.8
T 11 22.9 22.9 41.7
H R 1 2.1 2.1 43.8
#rdb 1 2.1 2.1 45.8
adb 3 6.3 6.3 52.1
BT 4 8.3 8.3 60.4
TR 1 2.1 2.1 62.5
U] 3 6.3 6.3 68.8
e 1 2.1 2.1 70.8
RS 14 29.2 29.2 100.0
GaET 48 100.0 100.0
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7-3. BEEE)

sEHEL A B R R Ik > Il H AR

E kb ARETESEE | BT
AR ESUEE 47 97.9 97.9 97.9
e FE 1 2.1 2.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
8. HAIHY TIFNE @ B ORI ?
KE Horth ARETE S | BEE S
R 31 64.6 64.6 64.6
FHRE 4 8.3 8.3 72.9
IS 13 27.1 27.1 100.0
GazT 48 100.0 100.0
0.1 H Fil TAFRYEERG Wi [ Ry (o] 2
KE Horth HREVESEL | BREE
AR JEEE 2 4.2 4.2 4.2
R 18 37.5 37.5 41.7
ey 12 25.0 25.0 66.7
RHE 3 6.3 6.3 72.9
/I 13 27.1 27.1 100.0
GaET 48 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
RE Horkh AREVEIEE | BEES
AR FETS 18 37.5 37.5 37.5
rE 12 25.0 25.0 62.5
gl 2 4.2 4.2 66.7
AFE 2 4.2 4.2 70.8
FFEARRE 1 2.1 2.1 72.9
S 13 27.1 27.1 100.0
4z 48 100.0 100.0
W H AR TAF NS BLFEREEE 21 ~ At ~ B2 2R 2 BRI RERAE
RE Horkh AR EEE | BREDEE
AR EETE 11 22.9 22.9 22.9
(S 16 33.3 33.3 56.3
ey 4 8.3 8.3 64.6
ENEE 3 6.3 6.3 70.8
IFEARG 1 2.1 2.1 72.9
fIEE 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0

3.3 2

(AR EHY S EERIE 6K > A BN ESRAERY TAE ?

KE Horth HRATESEE | BRE
A IEEAEER 5 10.4 10.4 10.4
HED) 27 56.3 56.3 66.7
BHE 2 4.2 4.2 70.8
IFELHEY 1 2.1 2.1 72.9
/I 13 27.1 27.1 100.0
GaET 48 100.0 100.0
4 AT EFAM LT R TR ER | WA TAEARTE B ? (1§25 - £231H)
4-1.BZER - HIRE{ER
KE [EFE HREHSEE | BEEEE
KON 7 14.6 14.6 14.6
iR 28 58.3 58.3 72.9
A 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 29 60.4 60.4 60.4
jiizes 6 12.5 12.5 72.9
FHIAE 13 27.1 27.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE Horth ARETE S | BEE S
AR R 26 54.2 54.2 54.2
BEEE 9 18.8 18.8 72.9
IS 13 27.1 27.1 100.0
GazT 48 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE Horth HREVESEL | BREE
AR R 14 29.2 29.2 29.2
jigE 21 43.8 43.8 72.9
I 13 27.1 27.1 100.0
GaET 48 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE Horth ARATESEE | BEE
CEE S 31 64.6 64.6 64.6
BEEE 4 8.3 8.3 72.9
IS 13 27.1 27.1 100.0
GaET 48 100.0 100.0
4-6 Y
RE Horth ARETESEE | BEES
AR R 34 70.8 70.8 70.8
25 1 2.1 2.1 72.9
fRIEIE 13 27.1 27.1 100.0
4z 48 100.0 100.0
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4-7 S BARPEAT S
KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 33 68.8 63.8 68.8
R 2 4.2 4.2 72.9
TR 13 27.1 27.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
4-8. 5 TR ~ I
KE o0k ARETESEE | BT
CE G S 35 72.9 72.9 72.9
TR 13 27.1 27.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
4-9 I SRR
KE Horkh AREESEL | BEEStE
CE S 33 68.8 68.8 68.8
B 2 4.2 4.2 72.9
TR 13 27.1 27.1 100.0
ot 48 100.0 100.0
4-10. E:At 1|6
KE kb HRATESEE | BEESEE
CE S 47 97.9 97.9 97.9
iR 1 2.1 2.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0

5.8 R eREESE R - HEGRERS

W B THE

fa] ?
KE [EFaE HREHSEE | BEEEE
A IFEEED 1 2.1 2.1 2.1
HEEY 11 22.9 22.9 25.0
i 18 37.5 37.5 62.5
SRR 3 6.3 6.3 68.8
TR 2 4.2 4.2 72.9
A 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0
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6. ARy T TIEsiE TRAESR I FEE T eI EHIRFEERES 7

I Hoth | AREVESLE | EEE S
(RSO =] 7 14.6 14.6 14.6
izl 28 58.3 58.3 72.9
T 13 27.1 27.1 100.0
HEt 48 100.0 100.0

6-1.85 R » ([CHEESEH - T HIRESRETTAL ?

T kb BRATEIEE | BEESEE
AR BEINKRERRHERE 2 4.2 4.2 4.2
B E 2 4.2 4.2 8.3
FeffrLE518 1 2.1 2.1 10.4
=] 2 4.2 4.2 14.6
FRIEE 41 85.4 85.4 100.0
4 48 100.0 100.0
1 BSEAL » bR TP EERER (BRI R EZE)SN - FENIEREE AL LU T IREEgE A
REASF TAF?
7-L R R ERE
KE kb HRATE T | BEESEE
G S 23 47.9 47.9 47.9
iR 25 52.1 52.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
1-2 FFEEERET]
RE Horkh ARESEE | BREDEE
CE U S 36 75.0 75.0 75.0
B 12 25.0 25.0 100.0
GaET 48 100.0 100.0
7-3. N\IE A EhgE
E kb HRATE DL | BEEEE
AR R 26 54.2 54.2 54.2
B 22 45.8 45.8 100.0
GaET 48 100.0 100.0
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7-4. EREERE

E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 29 60.4 60.4 60.4
B 19 39.6 39.6 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
7-5. /R EE T
RE Horkh ARETEEE | BREEI
CEE S 23 47.9 47.9 47.9
B 25 52.1 52.1 100.0
st 48 100.0 100.0
7-6.BlFTAE
RE Horkh AR ESEE | BREDE
AR R 43 89.6 89.6 89.6
BEEE 5 10.4 10.4 100.0
e 48 100.0 100.0
7-7. TARGCE - BRI E AR
RE Horkh ARESEE | BREDEE
CE U S 45 93.8 93.8 93.8
B 3 6.3 6.3 100.0
4z 48 100.0 100.0
7-8. EENEHY IE I A2
KE Horth HRATEEE | BEESEE
CE S 46 95.8 95.8 95.8
iR 2 4.2 4.2 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
7-9.5NERET]
KE kb HRAEE | BEESEE
AR R 40 83.3 83.3 83.3
HELE 8 16.7 16.7 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
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7-10. A

K Hortt | ARETESEE | BEEESE
GCESO S 47 97.9 97.9 97.9
BELE 1 2.1 2.1 100.0
At 48 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
B e il

KE Horkh ARETESEE | BT
AR IEEmE 7 14.6 14.6 14.6
R 39 81.3 81.3 95.8
R 2 4.2 4.2 100.0
o 48 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE 5ok AREDEL | BEEStE
AR IEEWE 6 12.5 12.5 12.5
R 38 79.2 79.2 91.7
R 4 8.3 8.3 100.0
Hast 48 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horkh ARESEL | BEEStE
AR IEEWE 7 14.6 14.6 14.6
R 34 70.8 70.8 85.4
KR 7 14.6 14.6 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horth ARATESEE | BRE
AW IREE 8 16.7 16.7 16.7
R 38 79.2 79.2 95.8
R 2 4.2 4.2 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
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TR & 146 &

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

155 [ SR AR L?

RE BHortt | BREVESLE | BEEESLG
AR LIFR(ERSEEN) 34 73.9 73.9 73.9
Freg 3 6.5 6.5 80.4
e 5 10.9 10.9 91.3
G 3 6.5 6.5 97.8
BHF AT EHATAT LA 1 2.2 2.2 100.0
4z 46 100.0 100.0
1-1 AR 2 - SR TR 2
RE BHott | BREVESE | BEEESL
BR BN 1 2.2 2.2 2.2
NENE 2 4.3 4.3 6.5
At 2 4.3 4.3 10.9
RIS 41 89.1 89.1 100.0
4est 46 100.0 100.0
2B TAEZ?
RE otk | AREvESE | BEESG
BR el 33 71.7 71.7 71.7
FE; 1 2.2 2.2 73.9
RIS 12 26.1 26.1 100.0
Hat 46 100.0 100.0
3R EERES » i G S E AN E] ?
R ottt | AREvESL | BEEESG
"R Z 18 39.1 39.1 39.1
S 16 34.8 34.8 73.9
RIS 12 26.1 26.1 100.0
4 46 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horkh AREVEEE | BEESE

R &1 IE 12 26.1 26.1
2 TAE 5 10.9 37.0
&3 LA 1 2.2 39.1
FREEE 28 60.9 100.0
st 46 100.0

3-2 R T/E FZAYJFA 2
KREL kb ARETESEE | BT

B FERZR 1 2.2 2.2
TAFERIRE 3 6.5 8.7
TrEEAPRERME R E T 4 8.7 17.4
HrE BRI 9 19.6 37.0
E=Pavicli i 1 2.2 39.1
R 28 60.9 100.0
ot 46 100.0

4. B R M E 2?
KE kb ARETEEE | BT

B SEEBEREAENEE A
) 14 30.4 30.4
BUREFT (BFEBSEE N ) 2 4.3 34.8
BN (BRI AT REE: -
R B ) i 0 B
IFEFIE(aRR - Reg
= 5 10.9 56.5
=S 3 6.5 63.0
B HTER (DAL 5
TELATERS » ATRLTCHER %) ’ 10 =
RIS 12 26.1 100.0
st 46 100.0
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s S E R TR % VUG

ZE o0k AReTESE | BT
B 3EITLT 6 13.0 13.0 13.0
3EE SHEIT 17 37.0 37.0 50.0
5HEZE 10 BT 10 21.7 21.7 71.7
10 B Z 20 #T 1 2.2 2.2 73.9
TR 12 26.1 26.1 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
6. AT TAFMCE A (CTAE N A B 1) o] 2 (BRLIE)
KE Horkh AREDEL | BEESE
AR ELEEEE 1 2.2 2.2 2.2
TTEHELs B 2 4.3 4.3 6.5
BURFASLEBH 2 4.3 4.3 10.9
E/e=LbEo 8 17.4 17.4 28.3
FHE ~ Feffir ~ T2 ~ 85208 1 2.2 2.2 30.4
B IR 19 41.3 41.3 71.7
SR 1 2.2 2.2 73.9
A 12 26.1 26.1 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
7. LAEHIAS
7-1. 55 B ERAE A PR e 2
KE Horkh ARATESE | BRE
X EAN 33 7.7 71.7 7.7
Bl 1 2.2 2.2 73.9
/% 12 26.1 26.1 100.0
4 46 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
B whk 2 4.3 4.3 4.3
xS 1 2.2 2.2 6.5
=] 3 6.5 6.5 13.0
= e 15 32.6 32.6 45.7
B 1 2.2 2.2 47.8
ik 4 8.7 8.7 56.5
=i 5 10.9 10.9 67.4
=L 2 4.3 4.3 71.7
RIS 13 28.3 28.3 100.0
Hast 46 100.0 100.0

7-3. BEHEED)

s HELEY B R BRIk > il H AR

RE Horth AREVESEE | BRE
BRY EE 45 97.8 97.8 97.8
e/ B 1 2.2 2.2 100.0
GazT 46 100.0 100.0
BUCHFIN TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh FRETESE | BRE
R HRE® 23 50.0 50.0 50.0
e 11 23.9 23.9 73.9
TR 12 26.1 26.1 100.0
s 46 100.0 100.0
0. ¥ H i TAEHYEE RS S & Ryl 2
KE Horkh ARATESE | BRE
AR IREWE 7 15.2 15.2 15.2
R 18 39.1 39.1 54.3
Wi 8 17.4 17.4 71.7
R 1 2.2 2.2 73.9
/A 12 26.1 26.1 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE Horkh AREVESEE | BREESE
Y IREEE 19 41.3 41.3 41.3
a 10 21.7 21.7 63.0
gl 4 8.7 8.7 7.7
NG 1 2.2 2.2 73.9
TR 12 26.1 26.1 100.0
HEEt 46 100.0 100.0
2 EH AR TAE NS B REE 21 ~ P ~ SRR 2 BRI SERAE - HAHRHRE Ryfor 2
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR EETE 14 30.4 30.4 30.4
e 9 19.6 19.6 50.0
ey 3 6.5 6.5 56.5
NG 4 8.7 8.7 65.2
FFEATTE 4 8.7 8.7 73.9
R 12 26.1 26.1 100.0
GazT 46 100.0 100.0
3.5 R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh ARAVESE | BRE
AR IFEEEY) 11 23.9 23.9 23.9
HEE) 19 41.3 41.3 65.2
REEY 3 6.5 6.5 71.7
JEEIEEE) 1 2.2 2.2 73.9
/A 12 26.1 26.1 100.0
HaEt 46 100.0 100.0

A SCAEEARI DU L, T 22848 R | WINIRAE TIFARTRE) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
R OREE 5 10.9 10.9 10.9
it 29 63.0 63.0 73.9
R 12 26.1 26.1 100.0

4 46 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
BRI 15 32.6 32.6 32.6
B 19 41.3 41.3 73.9
/R 12 26.1 26.1 100.0
o 46 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
B RE 26 56.5 56.5 56.5
it 8 17.4 17.4 73.9
fIEE 12 26.1 26.1 100.0
Wzt 46 100.0 100.0
4-4 KN EFEE
KE Horkh AREVESEL | BRES
B R 16 34.8 34.8 34.8
it 18 39.1 39.1 73.9
FHIEE 12 26.1 26.1 100.0
4z 46 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
AR R 30 65.2 65.2 65.2
EEES 4 8.7 8.7 73.9
TR 12 26.1 26.1 100.0
4z 46 100.0 100.0
4-6.:E52H
RE kb ARETESE | BEESE
AR OREE 33 7.7 7.7 71.7
e 1 2.2 2.2 73.9
/A 12 26.1 26.1 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
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N

47 SBEIRFUEE)
KE kb ARETESEE | BT
B A 33 1.7 1.7 1.7
PR 1 2.2 2.2 73.9
RIS 12 26.1 26.1 100.0
4z 46 100.0 100.0
487 TR - IRISEH
KE kb ARETESEE | BT
B K 33 1.7 71.7 1.7
PR 1 2.2 2.2 73.9
fRIE 12 26.1 26.1 100.0
G 46 100.0 100.0
Y e G
KE Horkh ARESEL | BEESE
B K 32 69.6 69.6 69.6
PR 2 4.3 4.3 73.9
fFIE 12 26.1 26.1 100.0
Gish 46 100.0 100.0
4-10.FA35R
KE ootk HRAVEEE | BEES
B A 46 100.0 100.0 100.0

SERGEFEESEHE - BIEHTERE - BBTHES LIE R E AR BEE R

fa] ?
KE Horth HREHSEE | BEEEE
AR IFEAEED 5 10.9 10.9 10.9
HEER) 15 32.6 32.6 43.5
ey 11 23.9 23.9 67.4
REEW 2 4.3 4.3 7.7
SEEGHEY 1 2.2 2.2 73.9
R 12 26.1 26.1 100.0
4 46 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 26 56.5 56.5 56.5
H 8 17.4 17.4 73.9
S 12 26.1 26.1 100.0
Mt 46 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

L ot | ARETESEE | BEEESE
AR BNARHBRGEE 8 17.4 17.4 17.4
B 1 2.2 2.2 19.6
B Fa 7 15.2 15.2 34.8
eI 6 13.0 13.0 47.8
Bl 1 2.2 2.2 50.0
shEei 3 6.5 6.5 56.5
I/HEE 20 43.5 43.5 100.0

Hast 46 100.0 100.0

TSBISERS » R T BB BRI LB )Y - FENIREAE DL N EE JA
BEMSUT TAE?
T-1. BB ERE T

RE Horth AR ESEE | BREDE
R OREE 19 41.3 41.3 41.3
piize 27 58.7 58.7 100.0
HaEt 46 100.0 100.0
T2 A )
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR OREE 22 47.8 47.8 47.8
R 24 52.2 52.2 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
7-3. N\FEHEIRES]
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR R 23 50.0 50.0 50.0
B 23 50.0 50.0 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

R Eatk | AxwEstt | BmEst
B R 5E 43 93.5 93.5 93.5
BEE 3 6.5 6.5 100.0
4EET 46 100.0 100.0
7-5. R ERREE T
8L Hot | AxwEsr | 2EEst
B R 26 56.5 56.5 56.5
HEE 20 43.5 43.5 100.0
4T 46 100.0 100.0
7-6. 81T HE
8L got | BxwEsr | 2EEst
B R 41 89.1 89.1 89.1
HEFE 5 10.9 10.9 100.0
4 46 100.0 100.0
7-7. A4 ~ ELEU AR S THAE
8L Hot | BxwEse | 2EEst
B A 37 80.4 80.4 80.4
BEE 9 19.6 19.6 100.0
4T 46 100.0 100.0
7-8 &R e AE
8L Hots | BxwEs | 2EEst
B A 45 97.8 97.8 97.8
HEPE 1 2.2 2.2 100.0
4T 46 100.0 100.0
7-9 ANERETT
S gott | AxemEsr | 2rEstt
R R 41 89.1 89.1 89.1
B 5 10.9 10.9 100.0
4EET 46 100.0 100.0
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7-10.EA

K otk | ARETESEE | BEEESE
AR EN:: 44 95.7 95.7 95.7
LR 2 4.3 4.3 100.0
HEET 46 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IREIEE 10 21.7 21.7 21.7
R 33 71.7 71.7 93.5
R 2 4.3 4.3 97.8
IFENE 1 2.2 2.2 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREEDEL | BEESE
AR IEEWE 11 23.9 23.9 23.9
. 32 69.6 69.6 93.5
R 2 4.3 4.3 97.8
FEH AR 1 2.2 2.2 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
1-3 AE RIS ATERE 2 Rli& 2 BE
KE Horkh AR ESEE | BEESEE
B IEEWE 14 30.4 30.4 30.4
R 30 65.2 65.2 95.7
e 1 2.2 2.2 97.8
IEHE AR 1 2.2 2.2 100.0
Gzt 46 100.0 100.0
1-4 8RR 2 B AR
KE kb ARETESE | BEESE
AR IREIWE 10 21.7 21.7 21.7
R 31 67.4 67.4 89.1
TR 3 6.5 6.5 95.7
IEEN R 2 4.3 4.3 100.0
GaET 46 100.0 100.0
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ZEIBAARBENY

T FEETIES TR

wUTR X 134
F xR 134 B
ERE T 00
[F—&#7 BFEFP]
o [ AR BRI ?
RE Holh AREVEEE | BEESE
AR LIET(SBEEEAN) 25 73.5 73.5 73.5
THE 2 5.9 5.9 79.4
HEFER 1 2.9 2.9 82.4
(55 1 2.9 2.9 85.3
A TR AR LA 5 14.7 14.7 100.0
4z 34 100.0 100.0
1L SRR, © SR AR5, 2
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR BEIAHTERT 1 2.9 2.9 2.9
TR 33 97.1 97.1 100.0
HaEt 34 100.0 100.0
2. AR TAER?
KE Horth ARATESEE | BRE
CEOES 25 73.5 73.5 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
GEET 34 100.0 100.0
SEEMER R RS - A Y SERIANE] ?
KE Horth ARETESEE | BEES
AR Z 5 14.7 14.7 14.7
& 20 58.8 58.8 73.5
RIS 9 26.5 26.5 100.0
4z 34 100.0 100.0
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3-1.8 % H A T /E R

RE Holh AREVEEE | BEESE
A WM IAE 4 11.8 11.8 11.8
413 TR 1 2.9 2.9 14.7
TR 29 85.3 85.3 100.0
HEEt 34 100.0 100.0
3-2. A T/E F 2R 2
KE o0k ARETESEE | BT
AR LAFHBEETE 1 2.9 2.9 2.9
RERZE 1 2.9 2.9 5.9
A R 2 5.9 5.9 11.8
BRL{E AN TER TR S IR & 1 2.9 2.9 14.7
RIS 29 85.3 85.3 100.0
Hast 34 100.0 100.0
4. E M E RIS B 22
KE 5ok AREDEL | BEEStE
X EE(EEREAENEE
o 1 2.9 2.9 2.9
BURFERFT (ELFERZEE N ) 2 5.9 5.9 8.8
BRI (BB - Eeg
) 20 58.8 58.8 67.6
EIES 2 5.9 5.9 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
GasT 34 100.0 100.0
5. G HATPEEH TIERUIA RS/ A5 )
BRI E 7
KE otk tb EX - (ERaaw
HR 3ETTUT 2 5.9 5.9 5.9
3EESEIT 14 41.2 41.2 47.1
SEE10E7T 8 23.5 23.5 70.6
108 2208 7T 1 2.9 2.9 73.5
A 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34| 100.0 100.0
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6. (WA TAEMRCE A (TAE AN A B ) A fml 7 (BRiEE)
RE Holh AREVEEE | BEES
A E AR R 1 2.9 2.9 2.9
HlE ~ SEEIA SR 1 2.9 2.9 5.9
B ORES 23 67.6 67.6 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7. LAEES
7-1. 55 B AT TAE RT3 Ry fol 2
RE Horth AREVESEE | BEES
AR BN 25 73.5 73.5 73.5
RIS 9 26.5 26.5 100.0
Wzt 34 100.0 100.0
7-2ZEFEE N 0 SR RS e 2
RE Horth AREVESEE | BEES
CE Al 1 2.9 2.9 2.9
=20 4 11.8 11.8 14.7
T 14 41.2 41.2 55.9
PR A% 4 11.8 11.8 67.6
adbh 1 2.9 2.9 70.6
BT 1 2.9 2.9 73.5
FEIEE 9 26.5 26.5 100.0
GaET 34 100.0 100.0
7-3 RS o BEIE R B Rl o il H AR
KE Horkh ARESEE | BEES
AR EUEE 34 100.0 100.0 100.0
BIEHAIAY TIFNE @ EETREEFGIE ?
KE [EFE HREHSEE | BEEEE
CLG L 21 61.8 61.8 61.8
R 4 11.8 11.8 73.5
A 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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9.f5H H AT LAY RS m S & Ry fl 2

I Hoth | AREVESLE | EEESL
AR FREIEE 2 5.9 5.9 5.9
R 13 38.2 38.2 44.1
i 6 17.6 17.6 61.8
i 4 11.8 11.8 73.5
T 9 26.5 26.5 100.0
HEt 34 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

HARFFREE Ry fo 2

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S

AR EETE 11 32.4 32.4 32.4
=t 11 32.4 32.4 64.7
ey 1 2.9 2.9 67.6
NG 2 5.9 5.9 73.5
R 9 26.5 26.5 100.0
e 34 100.0 100.0

W H AR TAF NS BLFEREEE 21 ~ At ~ B2 E2AE 2 BRI RERIE -

RE Horth AREVESEE | BEES

AR EETE 9 26.5 26.5 26.5
e 8 23.5 23.5 50.0
i 6 17.6 17.6 67.6
NGRS 2 5.9 5.9 73.5
R 9 26.5 26.5 100.0
GazT 34 100.0 100.0

3.5+ i 2 () PR R A B SRR AR 4R - A B EERAERY TAF 7

RE Horkh ARE L | BB

A IERAEED 14 41.2 41.2 41.2
HEE) 9 26.5 26.5 67.6
HER 2 5.9 5.9 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
HaEt 34 100.0 100.0

A SEAE BRI DU T ERRAE R | SNIRAE TIFARTRE) ? (1815 - EX37H)
4-1.BZERE - HIRE(HIZ

KE [EFaE HREHSEE | BEEEE
AR R 1 2.9 2.9 2.9
HELE 24 70.6 70.6 73.5
A 9 26.5 26.5 100.0
4 34 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 19 55.9 55.9 55.9
jiizes 6 17.6 17.6 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE Horth ARETE S | BEE S
CEE S 15 44.1 44.1 44.1
BEEE 10 29.4 29.4 73.5
R 9 26.5 26.5 100.0
GazT 34 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE Horth HREVESEL | BREE
G S 17 50.0 50.0 50.0
jigE 8 23.5 23.5 73.5
R 9 26.5 26.5 100.0
GaET 34 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE Horth ARATESEE | BEE
AR R 24 70.6 70.6 70.6
BEEE 1 2.9 2.9 73.5
FEIEE 9 26.5 26.5 100.0
4z 34 100.0 100.0
4-6. =2
RE Horth ARETESEE | BEES
G S 25 73.5 73.5 73.5
RIS 9 26.5 26.5 100.0
4z 34 100.0 100.0
4-7. 2 BRI EE)
KE [EFaE HREHSEE | BEEEE
KON 25 73.5 73.5 73.5
A 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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4-8. G THe#s ~ IRBEEE

KE Horkh ARETESEE | BT
CEU S-S 25 73.5 73.5 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
4-9 HE(TRFT U B EE
KE o0k ARETESEE | BT
CEU S-S 23 67.6 67.6 67.6
B 2 5.9 5.9 73.5
TR 9 26.5 26.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRATEIEE | BEESE
GO S 34 100.0 100.0 100.0
5. S IEEEE R - HIEHERSE - BB &S L EmE S E BiEE R
fa] ?
KE Horth ARETESEE | BRE
A IREAEER 4 11.8 11.8 11.8
HEER 9 26.5 26.5 38.2
=il 7 20.6 20.6 58.8
BHE 4 11.8 11.8 70.6
ST A EY) 1 2.9 2.9 73.5
FEIEE 9 26.5 26.5 100.0
GaET 34 100.0 100.0
6.0 G Fy 7 TIFSE ATER R F A EEH - BT B REERE ST ?
KE Horth ARETESEE | BEES
GO 8 23.5 23.5 23.5
g1 17 50.0 50.0 73.5
AR 9 26.5 26.5 100.0
GaET 34 100.0 100.0
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-LEEEE

HEEEER - fETTEIE SRR TAME ?

T kb HRATEIEE | BEESE
AR BINKRERRHERE 8 23.5 23.5 23.5
TS 26 76.5 76.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
1B » bR T BEE AR (E BRI RV EZR)I - FENREE A DU NREERE A
“t{éﬁs‘@ﬂ’ﬁ”
7- 1/% i% HE
E kb BRATEIEE | BEESEE
CE O S 18 52.9 52.9 52.9
B 16 47.1 47.1 100.0
] 34 100.0 100.0
1-2. 58528
KE Horkh AR ESEE | BEESEE
CE O S 24 70.6 70.6 70.6
B 10 29.4 29.4 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-3. NI A Ehie
KE Horth AR ESE | BEESEE
CE S 26 76.5 76.5 76.5
i 8 23.5 23.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-A B EFRES]
KE kb AR ESEE | BEESEE
CE S 26 76.5 76.5 76.5
iR 8 23.5 23.5 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-5. [ e
KE Horth HRESEE | BEESEE
AR R 18 52.9 52.9 52.9
HEE 16 47.1 47.1 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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7-6. AlHTAE

E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 27 79.4 79.4 79.4
B 7 20.6 20.6 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-7. ARG - FAERUEE A
RE Horkh ARETEEE | BREEI
AR R 28 82.4 82.4 82.4
B 6 17.6 17.6 100.0
dest 34 100.0 100.0
7-8. EENEHY IE I A2
RE Horkh ARESEE | BRE D
AR R 32 94.1 94.1 94.1
B 2 5.9 5.9 100.0
e 34 100.0 100.0
7-9.4NERET]
RE Horkh AREESEE | BREDEE
AR R 28 82.4 82.4 82.4
B 6 17.6 17.6 100.0
GaET 34 100.0 100.0
7-10.HAh
RE Horkh ARESEE | BREDEE
GRS 34 100.0 100.0 100.0
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1-1.E 5%

A

R i

[FB=80 HEREENRHE]
L S R R R R AR A ] 2

e ASR
KE Horkh ARETESEE | BT
AR IFEWE 15 44.1 44.1 44.1
R 18 52.9 52.9 97.1
BN 1 2.9 2.9 100.0
ez 34 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE Horkh ARESEL | BEESt
AR JEERE 15 44.1 44.1 44.1
R 16 47.1 47.1 91.2
R 2 5.9 5.9 97.1
FEHEAR R 1 2.9 2.9 100.0
Hast 34 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horkh ARESEE | BEES
AR JEERE 15 44.1 44.1 44.1
R 17 50.0 50.0 94.1
KR 2 5.9 5.9 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horth ARATESEE | BRE
AW IREE 14 41.2 41.2 41.2
TR 18 52.9 52.9 94.1
R 2 5.9 5.9 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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1 ig » 3 -
& yii i‘/£:§3§§ ﬁ.?vb‘:‘;‘l'
gipi‘v’ﬁﬁiﬂ
wAch X 2] &
7B E 21
g% X 0 &

(&0 BFEFP]

1.5 P A RSN ?

ZE kb HRATEIEE | BEESEE
AR LAEP(EREEEAN) 17 81.0 81.0 81.0
e 2 9.5 9.5 90.5
(53 1 4.8 4.8 95.2
YA T EHAERI TAE 1 4.8 4.8 100.0
Hast 21 100.0 100.0
1-1 R (=2 5l o S5 (A = 52
KE 5ok AREDLL | BEEStE
AR SRHEE 21 100.0 100.0 100.0
2. 55 M TAEZ?
KE Horth ARATESEE | BEE
AR el 17 81.0 81.0 81.0
R 4 19.0 19.0 100.0
GaET 21 100.0 100.0
S ERR RS » i Y KA E]?
KE ootk ARESEE | BEEStT
GO 4 19.0 19.0 19.0
& 13 61.9 61.9 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0
4 21 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TAE R
E kb HRATEIEE | BEEE
AR YITIAE 3 14.3 14.3 14.3
KR TR 1 4.8 4.8 19.0
/A 17 81.0 81.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0
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3-2. AT E ERAYHA ?

KE Horth AREVEEE | BEES
AR AR BEETE 1 4.8 4.8 4.8
FAtl, 2 9.5 9.5 14.3
B4 ENCIR(E 1 4.8 4.8 19.0
TR 17 81.0 81.0 100.0
Hat 21 100.0 100.0
4.5 RIS I E 2
KE Horkh AREDLL | BEEStE
R EE(EEREAENEE
s ) 6 28.6 28.6 28.6
R (BEFE AT AL REE: ~
e\ R ) 1 4.8 4.8 33.3
eI (28R - ey
= 10 47.6 47.6 81.0
S 4 19.0 19.0 100.0
Hast 21 100.0 100.0
5. A B ATPA948 H TR A B %/ D& 1)
ZE kb ARESEE | BEES
AR 3EESET 7 33.3 33.3 33.3
SEE108T 7 33.3 33.3 66.7
10 2208 7T 1 4.8 4.8 71.4
2087TLL B 2 9.5 9.5 81.0
TR 4 19.0 19.0 100.0
GasT 21 100.0 100.0
6. (HAE T (ERSI (T (EPIA s I Py 2 (BELSE)
R ottt | ARevEsSE | BEE ST
AR ITEHEL 2 9.5 9.5 9.5
FHEE - Fiffr ~ T2 - B 3 14.3 14.3 23.8
RAER ~ BB 1 4.8 4.8 28.6
R ORI 10 47.6 47.6 76.2
SR 1 4.8 4.8 81.0
R 4 19.0 19.0 100.0
Hast 21 100.0 100.0
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7. TEHIES

7-1 S RRAE TR B 2

E Hovbt [ AReTES | BEE ST
A BN 16 76.2 76.2 76.2
EidN 1 4.8 4.8 81.0
S 4 19.0 19.0 100.0
Hat 21 100.0 100.0
7-2ZEFER N 0 ST PT AR RT e 7
KE Horth AREVESEE | BEE S
GG = 2 9.5 9.5 9.5
=il 8 38.1 38.1 47.6
=R 1 4.8 4.8 52.4
TR 1 4.8 4.8 57.1
U 1 4.8 4.8 61.9
e 3 14.3 14.3 76.2
R 5 23.8 23.8 100.0
dest 21 100.0 100.0
7-3 RS o BEIE R B Rl o il H AR
KE Horth ARATESEE | BEE
AR SEEE 20 95.2 95.2 95.2
& 1 4.8 4.8 100.0
4 21 100.0 100.0
8. HAINY TIFNE @ SO TREEEGIE ?
KE Horkh ARESEE | BEES
GG 9 42.9 42.9 42.9
RRE 8 38.1 38.1 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0
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9.f5H H AT LAY RS m S & Ry fl 2

I Hoth | AREVESLE | EEESL
AR FREIEE 4 19.0 19.0 19.0
R 9 42.9 42.9 61.9
i 3 14.3 14.3 76.2
i 1 4.8 4.8 81.0
T 4 19.0 19.0 100.0
At 21 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
AR EETE 7 33.3 33.3 33.3
=t 6 28.6 28.6 61.9
i 2 9.5 9.5 71.4
NG 2 9.5 9.5 81.0
R 4 19.0 19.0 100.0
e 21 100.0 100.0
2 JWH AR TAF NS BLFEREEE 22 ~ At ~ B2 E2AE 2 BRI SRERAR
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR JEETS 4 19.0 19.0 19.0
(e 9 42.9 42.9 61.9
eyl 1 4.8 4.8 66.7
ENEE 2 9.5 9.5 76.2
IFEAFG 1 4.8 4.8 81.0
RIS 4 19.0 19.0 100.0
Wzt 21 100.0 100.0
3.5+ ¥ a2 () PR R A B SRR 4R - A B EERAERY TAE 7
KE Horkh ARESEE | BEES
A IFEAED 4 19.0 19.0 19.0
HEE) 11 52.4 52.4 71.4
SHE 1 4.8 4.8 76.2
IEELHED) 1 4.8 4.8 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0

ASCAEEIE UL T Ry | W IRE TIE A AR 7 (1R

4-1 BLERNG ~ HIRE(HTZ

KE [ERaE AR HSEE | BRI
AR R 2 9.5 9.5 9.5
HELE 15 71.4 71.4 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0

4 21 100.0 100.0
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4-2 72T [F)EE 5 S il A

Horkh ARETESEE | BT
CE U S-S 7 33.3 33.3 33.3
B 10 47.6 47.6 81.0
TR 4 19.0 19.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
5otk ARESEL | BEEStE
CE S 13 61.9 61.9 61.9
B 4 19.0 19.0 81.0
TR 4 19.0 19.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
5ok ARESLL | BEEStE
CE G S 14 66.7 66.7 66.7
iR 3 14.3 14.3 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0
ot 21 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
ootk ARESEL | BEESt
CE S 16 76.2 76.2 76.2
iR 1 4.8 4.8 81.0
A 4 19.0 19.0 100.0
4 21 100.0 100.0
46 HE
Horth ARETESEE | BEES
AR R 15 71. 71.4 71.4
25 2 9. 9.5 81.0
RS 4 19. 19.0 100.0
4z 21 100.0 100.0
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4-7. 2B AT E B
KE Horkh ARETESEE | BT
=B R 14 66.7 66.7 66.7
e 3 14.3 14.3 81.0
SIFIEE 4 19.0 19.0 100.0
QG 21 100.0 100.0
8L IR IR
KE o0k ARETESEE | BT
A AR 16 76.2 76.2 76.2
e 1 4.8 4.8 81.0
SFIEE 4 19.0 19.0 100.0
G 21 100.0 100.0
494 (TSR S B
KE 5ok ARETESEE | BT
A AR 13 61.9 61.9 61.9
B 4 19.0 19.0 81.0
L 4 19.0 19.0 100.0
5 21 100.0 100.0
4-10 L4t
KE Horth HRATEEE | BEESEE
A A 21 100.0 100.0 100.0

S.0RE IR EESFEHIR - IR

R
LA\ T

FERHE ~ B THEE AR R R A E BIEE M

fa] ?
E kb HRATEIEE | BEEE
A IEEAED 3 14.3 14.3 14.3
HEE B 6 28.6 28.6 42.9
i 6 28.6 28.6 71.4
SHER) 2 9.5 9.5 81.0
TR 4 19.0 19.0 100.0
Gzt 21 100.0 100.0
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6.4

LVl AN

B Ry T TIESE TRAES BT JeT T EIRHEERES 7

KE Horkh ARETESEE | BT
A A 3 14.3 14.3 14.3
picS 14 66.7 66.7 81.0
TR 4 19.0 19.0 100.0

o 21 100.0 100.0

6-LISHEAT - it

HEEEER - fETTEIE R TAMLE ?

K Hortt | ARETESEE | BEEESE
A HEEE 1 4.8 4.8 4.8
BIZ 1 4.8 4.8 9.5
e (Tmiol 1 4.8 4.8 14.3
fR/HIE 18 85.7 85.7 100.0
HEET 21 100.0 100.0

1 SERGENE > PR T 2R HIEAGR (LR ZAVHIE)D - REINGRERAE DU N RLERE I A4

B T (2
7-L W A A
KH Btk | AREIESEE | BEESTE
GRS R 6 28.6 28.6 28.6
HE 15 71.4 71.4 100.0
deat 21 100.0 100.0
T-2 HEA R )
KE Btk | AREIESEE | BEESTE
GRS R 12 57.1 57.1 57.1
HE 9 42.9 42.9 100.0
deat 21 100.0 100.0
7-3 A B4
KE Hort | AREVESEE | BREESET
AR A 13 61.9 61.9 61.9
HE 8 38.1 38.1 100.0
dest 21 100.0 100.0
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7-4. EREERE

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 19 90. 90.5 90.5
jiizes 2 9. 9.5 100.0
Gzt 21 100. 100.0
7-5. B EE
RE Holh AREVEEE | BEESE
CEOE S 13 61. 61.9 61.9
BEEE 8 38. 38.1 100.0
st 21 100. 100.0
7-6.BlFTAE
RE Horkh AR ESEE | BREDE
AR R 19 90. 90.5 90.5
HEiE 2 9. 9.5 100.0
e 21 100. 100.0
7-7. TARGCE - BRI E AR
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 16 76. 76.2 76.2
B 5 23. 23.8 100.0
4z 21 100. 100.0
7-8. E R FEH BB
KE kb HRATE T | BEESEE
G S 18 85. 85.7 85.7
HEE 3 14. 14.3 100.0
Gzt 21 100. 100.0
7-9.5NERET]
E kb HRATEIEE | BEEE
AR R 20 95. 95.2 95.2
B 1 4, 4.8 100.0
GaET 21 100. 100.0
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7-10. A

K Hortt | ARETESEE | BEEESE
S PN 20 95.2 95.2 95.2
R 1 4.8 4.8 100.0
At 21 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
L1 R A

K oyt | ARETEILE | BEERE L
AR IEEWE 7 33.3 33.3 33.3
TR 14 66.7 66.7 100.0

HET 21 100.0 100.0

1-2 (LRI 2 BSEERAE

L [ERaw AREDEL | BEESE
AR IFEIWME 7 33.3 33.3 33.3
T 13 61.9 61.9 95.2
NE 1 4.8 4.8 100.0
A 21 100.0 100.0

1-3AE B AT 2 Bl 2k

KE Horth HREVESEL | BREE
AR JEEE 6 28.6 28.6 28.6
R 14 66.7 66.7 95.2
=3 1 4.8 4.8 100.0
4z 21 100.0 100.0

1-4 BRIt 2 2R E R

KE Hooth | AR E | BRESE
AR IREME 6 28.6 28.6 28.6
WE 14 66.7 66.7 95.2
RHE 1 4.8 4.8 100.0
4 21 100.0 100.0
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DY »,
BE45XAEN F N
A FER G o
vy ¥ 9 &
E IR
AT IR
[FE—E7 BEBEF]
135 W BLEAR L ?
s | mae | mweEsw | emEsn
N TAER (SEEAN) 9 100.0 100.0 100.0
1-1 PR - SR T B 52
s | mee | mweEsw | emEsn
EEY IS 100.0 100.0 100.0
2 AN TAEZ?
e e
RN NIt 9 100.0 100.0 100.0
BB EFERES » i o &R/ E]?
s | mee | mmevEsw | emesn
3 = 2 22.2 22.2 22.2
%S 7 77.8 77.8 100.0
4T 9 100.0 100.0
3-1.% % H A T/ERER
s | mat | AxevEst | emEst
Ga 4RBTE 2 2.2 2.2 2.2
HIEE 7 77.8 77.8 100.0
4EET 9 100.0 100.0
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3-2. AT E EHAYRA ?

116

RE Holh AREVEEE | BEESE
AR LAEREE E 1 11. 11. 11.1
A AR 1 11. 11. 22.2
FRIEE 7 77.8 77.8 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
4.5 R Y PR 2
KE o0k ARETESEE | BT
AR IFETIRRE (2R - Ay
= 9 100.0 100.0 100.0
5.5 MR H A8 H TR &2/ DAE )
ZE kb ARESEL | BEES
AR SEE10ETT 2 22.2 22.2 22.2
108 2208 7T 2 22.2 22.2 44 .4
208 7CLL B 5 55.6 55.6 100.0
Hast 9 100.0 100.0
6. (ERAE T (FISE N (T (EPY A s V) By (2R 58)
KE kb AR ESE | BEESEE
AR BRI 9 100.0 100.0 100.0
7. AE RS
7-1 35 M EAE AR R AR Ry fo 2
KH Bovth | AREVEEL | BEEE
AR EA 9 100.0 100.0 100.0
7-2EFER N -SSR ERYRE TS ?
KE Horth HRADEE | BEHTEE
AR BALR 1 11.1 11.1 11.1
e 8 88.9 88.9 100.0
4t 9 100.0 100.0



7-3. BEEE)

sEHEL A B R R Ik > Il H AR

KE o0k ARETESEE | BT
G T 9 100.0 100.0 100.0
B HAIHY TIFNE @ SR TREE R ?
RE Holh AREVEEE | BEESE
GRS 9 100.0 100.0 100.0
9.1 H B TAERY RS oy i 8 Ry (] 2
RE Horth AREVESE | BEES
AR IERIRE 1 11.1 11.1 11.1
R 5 55.6 55.6 66.7
ey 3 33.3 33.3 100.0
st 9 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
AR EETE 3 33.3 33.3 33.3
=t 5 55.6 55.6 88.9
i 1 11.1 11.1 100.0
At 9 100.0 100.0
G H AT TAFN S BLFERUEE 2~ B ~ SRR 2 SR ISRERAE » HAERTRE RS Ry fn]?
RE Horth AREVESEE | BEES
AR EETE 2 22.2 22.2 22.2
a 7 77.8 77.8 100.0
st 9 100.0 100.0

3. 81 R LA 2 (P FE ALY B ERAES B > H BN AR TAE 2
KE kb HRATEIEE | BEES
AR IFEAED 3 33.3 33.3 33.3
HHEB) 5 55.6 55.6 88.9
RHEY 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0

4 SEAE AR DU TR, T ERRAR s | SIRERAE TIFARTRIB) ? (111 - £%37H)

4-1 BRI ~ HIRE(HIZ

RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 1 11.1 11.1 11.1
B 8 88.9 88.9 100.0
GaET 9 100.0 100.0
4-2. 7T [F1 52 R 2R
E kb HRATEIEE | BEEE
GCE G S 5 55.6 55.6 55.6
B 4 44.4 4.4 100.0
GaET 9 100.0 100.0
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4-3 N EH L

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 7 77. 77.8 77.8
BEE 2 22. 22.2 100.0
Gzt 9 100. 100.0
4-4 YN EFEE
KE kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 8 88. 88.9 88.9
HEE 1 11. 11.1 100.0
Gzt 9 100. 100.0
4-5 1+ EEE)
KE kb BRATEIEE | BEESE
GO S 9 100. 100.0 100.0
4-6
RE Horkh AR ESEE | BREDE
GRS 9 100. 100.0 100.0
4-7. 2 BRI EE)
RE Horkh ARESEE | BREOEE
CE U S 8 88. 88.9 88.9
B 1 11. 11.1 100.0
GEET 9 100. 100.0
4-8. 5 TR ~ IR
E kb HRATE DL | BEEE
GCE U S 8 88. 88.9 88.9
B 1 11. 11.1 100.0
GaET 9 100. 100.0

119




4-9 JEAER T B 2B

x| EStE | ARenESEE | BRESL
AR I 9 100.0 100.0 100.0
4-10. LA 5K
x| EStE | AReESEE | BRESL
AR I 9 100.0 100.0 100.0

S5.0RBEEEESEHIR - HEHHERE - BT LIEmEERE BIIEE F

fa] ?
RE Horkh AR ESEE | BREDE
A EEEED 1 11.1 11.1 11.1
HRED 1 11.1 11.1 22.2
eyl 6 66.7 66.7 88.9
REED 1 11.1 11.1 100.0
4z 9 100.0 100.0
6.y | TIFEE FAER RIS IEE S H - 2B ERRET ?
RE Horkh ARESEE | BRE O
GE O] 5 55.6 55.6 55.6
ieg=1 4 44 .4 44 .4 100.0
4 9 100.0 100.0
LIRS o (EERIEEEEE - 27T B ESERE AR ?
E Horkh ARESEE | BRE O
AR BINKHEBREE 3 33.3 33.3 33.3
R E 1 11.1 11.1 44.4
A e e 1 11.1 11.1 55.6
/A 4 44 .4 4.4 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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TIBISER > B T BIRHEE MR BRI RFEFE)I - EIREL DU EE A
REMMEF TAE?
7-1 B ETERE ]

E kb BRATEIEE | BEESEE
aR R 66. 66.7 66.7
B 33. 33.3 100.0
Gzt 100. 100.0
1-2 FFEE2ERET)
K Holh AREVEEE | BREES
AR R 66. 66.7 66.7
HEfE 33, 33.3 100.0
e 100. 100.0
7-3. NFE G EiEE
Horkh HRESEE | BREDEE
AR R 66. 66.7 66.7
HEiE 33, 33.3 100.0
e 100. 100.0
7-AE X &5 1FRE
Horkh ARESEE | BREOEE
AR R 77. 77.8 77.8
B 22. 22.2 100.0
GEET 100. 100.0
7-5. [ S
Horkh ARESEE | BREOEE
AR R 77. 77.8 77.8
B 22. 22.2 100.0
GaET 100. 100.0
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7-6. AlHTAE

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 8 88.9 88.9 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
7-7. TAR&CEE - BRI E AR
RE Holh AREVEEE | BEESE
AR AR 9 100.0 100.0 100.0
7-8. EENEH IE I A2
RE Horkh AR ESEE | BREDE
AR R 6 66.7 66.7 66.7
jigE 3 33.3 33.3 100.0
e 9 100.0 100.0
7-9.5NERET]
RE kb BRATEIEE | BEESTE
AR A 9 100.0 100.0 100.0
7-10. HA
KE kb HRATESEE | BEESEE
G S 8 88.9 88.9 88.9
HEE 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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[FB=80 HEREENRHE]
L S R R R R AR A ] 2

1-1. 5 R AG R E

RE Hooth | AREVESEE | EREItE
AR IFEE 1 11.1 11.1 11.1
R 8 88.9 88.9 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
1-2 FERIE TR 2 B SEERAE
RE Hooth | AReVESEE | BEEESE
AR IRENE 22.2 22.2 22.2
R 77.8 77.8 100.0
ot 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE 5ok AREDEL | BEEStE
AR IEEWE 11.1 11.1 11.1
. 88.9 88.9 100.0
Gzt 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 22 &R
KE Horth ARATESEE | BRE
AW IREE 11.1 11.1 11.1
R 77.8 77.8 88.9
iR 11.1 11.1 100.0
HaEt 100.0 100.0
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i "F‘C i
3 oh

& TR

X: 901
X: 901
£: 0

1.5 P A RSN ?

(&0 BFEFP]

FHFE AL

ZE kb BRATEIEE | BEESE
AR LAEP(EREEEAN) 7 77.8 77.8 77.8
e 1 11.1 11.1 88.9
(53 1 11.1 11.1 100.0
Hast 9 100.0 100.0
1-1BEREE (=5 5, o B Tl (A =5 2
KE Horkh AREDEL | BEEStE
AR SR 9 100.0 100.0 100.0
2 BRI TAEZ?
KE Horth HRATESEE | BRE
AR el 7 77.8 77.8 77.8
IS 2 22.2 22.2 100.0
GaET 9 100.0 100.0
S ERR RS » i Y KA E]?
KE ootk ARESEE | BEESt
GO 2 22.2 22.2 22.2
& 5 55.6 55.6 77.8
A 2 22.2 22.2 100.0
4 9 100.0 100.0
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3-1.8 % H A T /E R

RE Holh AREVEEE | BEESE
AR WM TIAE 1 11.1 11.1 11.1
SRIGEK(E 1 11.1 11.1 22.2
TR 7 77.8 77.8 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
3-2. A T/F F 2R 2
ZE kb HRATEIEE | BEESEE
AR TAERBRE 1 11.1 11.1 11.1
B8 N\ BB 1 11.1 11.1 22.2
S 7 77.8 77.8 100.0
Hast 9 100.0 100.0
4.5 ER RS B 2
KE 5ok AREDLL | BEESt
R EE(EEREAENEE
s 2 22.2 22.2 22.2
BRI (AR AL LT RS ~
s« B ~ ) 4 44.4 44 .4 66.7
BRI (BB - Eeg
) 1 11.1 11.1 77.8
TR 2 22.2 22.2 100.0
GasT 9 100.0 100.0
5.4 BT H TR A K% D AE)
KE Horkh ARESEE | BEESE
A 3EITTUT 1 11.1 11.1 11.1
3EESEIT 5 55.6 55.6 66.7
208 7TLL B 1 11.1 11.1 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0
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6. AT TAERCE AL (T AE N A B ) Fy o ? (BRIEE)
o0k ARETESEE | BT
AR B ISR 2 22.2 22.2
BRI 5 55.6 55.6
T 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
7. A F AT
7- 135 AT TAE A AE b Ry 2
Bkt [ BRESE | BEE S
GO 7 77.8 77.8 77.8
TR 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 100.0 100.0
7-2 RN - SRR ERYRE TS ?
5ok AREDLL | BEEStE
AR T 66.7 66.7 66.7
TR 11.1 11. 77.8
TR 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 100.0 100.0
7-3 BEEERAN - FEEHE RS S &I o B HAY AR
ootk ARESEE | BEEStT
AR EUEE 100.0 100.0 100.0
B HAINY TIFNE @ SO TREEEGIE?
Horth ARATESEE | BRE
A RE 7 77.8 77.8 77.8
/R 2 22.2 22.2 100.0
4z 100.0 100.0
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9.f5H H AT LAY RS m S & Ry fl 2

KE o0k ARETESEE | BT
A R 5 55.6 55.6 55.6
i 1 11.1 11.1 66.7
N 1 11.1 11.1 77.8
I/AEE 2 22.2 22.2 100.0

Gzt 9 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
A RS 4 44.4 44 .4 4.4
a 3 33.3 33.3 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
e 9 100.0 100.0
2 JEH AR TAE NS LR REEE 21 ~ At ~ SR E2AE 2 BRI SRERIE -
RE Horth AREVESEE | BEES
AR EETE 5 55.6 55.6 55.6
a 1 11.1 11.1 66.7
i 1 11.1 11.1 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
st 9 100.0 100.0

E okt | ARETESEE | BEEESE
AL IFEAED 4 44 .4 44 .4 44 .4
HEB 3 33.3 33.3 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
HEET 9 100.0 100.0

HARFFAEE Ry fol?

3.3+ LEE A (F) iR BEAV SR ARAER R > A B SRR TIE 2

4 SEAE AR DU T R, T ERRAR s | SIRERAE TIFARTRIB) ? (111 - £%37H)
4-1 BRI ~ HIRE(HIZ

KE ootk ARESEE | BEESt
AR R 1 11.1 11.1 11.1
iR 6 66.7 66.7 77.8
A 2 22.2 22.2 100.0

4 9 100.0 100.0
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4-2 L[R5 R R

KE o0k ARETESEE | BT
AR R 2 22.2 22.2 22.2
B 5 55.6 55.6 77.8
/A 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
4-3 N ERAE
KE Horth AREVE S | BEE S
G S 3 33.3 33.3 33.3
BEEE 4 44.4 44.4 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
st 9 100.0 100.0

RE Horth AREVESEE | BEES
AR R 6 66.7 66.7 66.7
BEEE 1 11.1 11.1 77.8
IS 2 22.2 22.2 100.0
GEET 9 100.0 100.0
4-5 1 EEH)
KE Horth ARATESEE | BEE
AR R 7 77.8 77.8 77.8
RIS 2 22.2 22.2 100.0
4 9 100.0 100.0

K EHoott | AREVESLE | BEEESLE

B A 7 77.8 77.8 77.8
IR 2 2.2 22.2 100.0
qas 9 100.0 100.0
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B~ BB THE S A F R R BhIEE Ry

4-7. 2 BRI S E)
KE Horkh ARETESEE | BT
CEU S-S 7 77.8 77.8 77.8
I/AEE 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
4-8. 5 TR ~ I
KE Horth AREVESEE | BEESE
AR R 7 77.8 77.8 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
st 9 100.0 100.0
4-9 SEEIFT TR
RE Horth AREVESEE | BEES
AR R 6 66.7 66.7 66.7
BEEE 1 11.1 11.1 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
GaET 9 100.0 100.0
4-10. E:At 1| %
RE Horkh ARESEE | BREOEE
GRS 9 100.0 100.0 100.0
5. S IEEEEHIE - HITHER
fa] ?
KE kb HREEE | BREESEE
AR IFEAE 2 22.2 22.2 22.2
HEER) 3 33.3 33.3 55.6
i 2 22.2 22.2 77.8
R 2 22.2 22.2 100.0
4 9 100.0 100.0
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6. ARy T TIEsiE TRAESR I FEE T eI EHIRFEERES 7

Horkh ARETESEE | BT
L] 6 66.7 66.7 66.7
izl 1 11.1 11.1 77.8
/A 2 22.2 22.2 100.0

Gzt 9 100.0 100.0

6-1.555H > (eSS H 0 TR HBEE SRR AR ©

& Both | BREVESL | EEE S
aR BEINRERERCES 4 44 .4 44 .4 44 .4
e -6 08 1 11.1 11.1 55.6
e 1 11.1 11.1 66.7
A 3 33.3 33.3 100.0
Hast 9 100.0 100.0

1 SERGEN > PR T 2R HIEAGR(EER ZAVHIE)D - EINGRERAE DU N RLERE I A

REfiUr TAE?
7-L R R ERE
Horth HRAVEEE | BEES
CE S 55.6 55.6 55.6
iR 44.4 44 .4 100.0
Gzt 100.0 100.0
1-2 FFEEERET]
kb HRATE T | BEESEE
G S 55.6 55.6 55.6
iR 44.4 44 .4 100.0
Gzt 100.0 100.0
7-3 BT B
otk HRAEE | BEESEE
KON 66.7 66.7 66.7
iR 33.3 33.3 100.0
Gzt 100.0 100.0
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7-4. EREERE

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 8 88.9 88.9 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
7-5. [ AE
RE Holh AREVEEE | BEESE
CEOE S 4 44 .4 44 .4 44 .4
jigE 5 55.6 55.6 100.0
st 9 100.0 100.0
7-6.BlFTAE
RE Horkh AR ESEE | BREDE
AR R 6 66.7 66.7 66.7
e 3 33.3 33.3 100.0
e 9 100.0 100.0
7-7. ARG - AR EE TR
KE kb HRATEEE | BEESEE
CE S 6 66.7 66.7 66.7
i 3 33.3 33.3 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
7-8. E R FEH BB
KE kb HRATESEE | BEESEE
G S 8 88.9 88.9 88.9
HEE 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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7-9.5NERES]

K Hortt | ARETESEE | BEEESE
G PN 88.9 88.9 88.9
BELE 11.1 11.1 100.0
At 100.0 100.0
7-10. A,
K Hortt | ARETESEE | BEEESE
BN R 100.0 100.0 100.0
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[FE=7 BERBEIRHE]
L3 A B A R B AR R A0 ] 2
1-1 B RIS S HE
x| Eoth | ARevEst | RSt

AR IFEE 6 66.7 66.7 66.7
R 3 33.3 33.3 100.0
A5 9 100.0 100.0

1-2 A B AT SR 2 BEEREE
x| Eatt | AERevEst | BRESL

A JEERE 6 66.7 66.7 66.7
T 3 33.3 33.3 100.0
yaz 9 100.0 100.0

1-3AE B AT 2 Bl 22k

KE Horth HRETESEE | BREE
A IEERE 4 44.4 44.4 4.4
R 5 55.6 55.6 100.0
4 9 100.0 100.0

1-4 BRIt 2 2R E R

KE Hovbt | ARNESEE | BEE S
AR IEERE 5 55.6 55.6 55.6
R 3 33.3 33.3 88.9
R 1 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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& #4 /£ o&&?% ﬁ ?;—:‘;
ﬁ,'gi,ﬁﬁﬁi&%ﬂﬂ
'rvrzl’“ ¥ 114 &
FRFE 4B
&#%BFX D 0 »
[E—&o BiEER]
o [ FRH LSRR ?
ZE kb BRATEIEE | BEESE
AR AP (ERCEEAN) 14 100.0 100.0 100.0
1-1 R (=2 5l o S5 T (A = 52
KE 5otk ARESEL | BEEStE
AR SR 14 100.0 100.0 100.0
o 1 GHY TAEZ?
RE Horkh AR ESEE | BREDtE
AR B 14 100.0 100.0 100.0
S ERR RS » T Y KR E]?
KE kb HRATESEE | BEESEE
A 3 21.4 21.4 21.4
& 11 78.6 78.6 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
3-1 % H R TIERE?
KE Horth AR ESE | BEESEE
A QUG TIE 1 7.1 7.1 7.1
420 T 2 14.3 14.3 21.4
R 11 78.6 78.6 100.0
HasT 14 100.0 100.0
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3-2. AT E ERAYHA ?

RE Hortk BRATESEE | BEESE
A LIFEREE 1 7.1 7.1 7.1
B8 RS 1 7.1 7.1 14.3
E{E] N LRI A 1 7.1 7.1 21.4
fEJHIEE 11 78.6 78.6 100.0
4T 14 100.0 100.0
RN R L A =P
RE H5rkh BRWESE | BEFEES
B EEERESENEE
e 1 7.1 7.1 7.1
BUFEBPT (EFERZEEN) 4 28.6 28.6 35.7
AR (AR AL R AT ARER ~
N 2 14.3 14.3 50.0
= i~ BN
ST (S8 - Eeg
- 4 28.6 28.6 78.6
%)
Al 2 14.3 14.3 92.9
B TIEE (DL - o
- 1 7.1 7.1 100.0
B AR > B TTHER- )
4 14 100.0 100.0
5 ARG H AT A TIERIA RS DAE)
RE [Epaen BARATESEE | BEESEE
AR 3EITTUAT 1 7.1 7.1 7.1
3EESEIT 3 21.4 21.4 28.6
SEZE10E T 8 57.1 57.1 85.7
208 T E 2 14.3 14.3 100.0
4EET 14 100.0 100.0
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6. JEHRAE LIRS AL (T AE A B sE 1) ] 2(BEEE)

KE o0k ARATESEE | BT
AR BUTAIEERE 1 7.1 7.1 7.1
Ee=LabEc 4 28.6 28.6 35.7
ElE -~ TEEBA R 2 14.3 14.3 50.0
BRI 7 50.0 50.0 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
7 Iﬁffﬂﬁ
i [ ERAE AT e 2
KE Hovtt | ARV ESEE | BEE L
AR BN 14 100.0 100.0 100.0
7-2 RN SRR ERYRE TS ?
RE Horkh HRATEIEE | BEESE
CEG* 1] 1 7.1 7.1 7.1
= e 9 64.3 64.3 71.4
TR 2 14.3 14.3 85.7
&b 1 7.1 7.1 92.9
=L 1 7.1 7.1 100.0
GasT 14 100.0 100.0
-3 BRI - SHHE R &I, > B H AR
KE ootk ARESEL | BEESt
AR EUEE 14 100.0 100.0 100.0
B HAINY TIFNE @ SO TREEEGIE?
RE Horkh ARESEE | BB
AR TR 13 92.9 92.9 92.9
N 1 7.1 7.1 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
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9.1 H Rl TAERYEE RS wa S Fyfo] 2
KE o0k ARETESEE | BT
AR IEEWE 4 28.6 28.6 28.6
R 6 42.9 42.9 71.4
i 3 21.4 21.4 92.9
R 1 7.1 7.1 100.0
o 14 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
AR EETE 7 50.0 50.0 50.0
e 5 35.7 35.7 85.7
i 2 14.3 14.3 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
2 H AT TAFN S BLFEREEE 2~ B ~ SR 2 SR ISRERAE - HAERTRE RS Ry fn]?
KE Horth AREVESEE | BEE S
AR EETTE 4 28.6 28.6 28.6
a 5 35.7 35.7 64.3
ey 5 35.7 35.7 100.0
GazT 14 100.0 100.0

3.3+ LEE A (F) iR BEAV SR ARAER R > A B SRR TIE 2

E okt | ARETESEE | BEEESE
AL IFEAED 6 42.9 42.9 42.9
HEB 8 57.1 57.1 100.0
A 14 100.0 100.0

4 SEAE AR DU T R, T ERRAR s | SIRIRAE TIFARTRB) ? (111 - £%37H)
4-1 BRI ~ HIRE(HIZ

KE kb HRATEEE | BEESEE
AR EEE 14 100.0 100.0 100.0
4-2. 7T [F1 22 KRR
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 6 42.9 42.9 42.9
B 8 57.1 57.1 100.0
GaET 14 100.0 100.0
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4-3 N EH L

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 5 35. 35.7 35.7
B 9 64. 64.3 100.0
Gzt 14 100. 100.0
4-4 RN EFEE
E kb BRATEIEE | BEESEE
GCEGEES: 13 92. 92.9 92.9
B 1 7. 7.1 100.0
Gzt 14 100. 100.0
4-5 1+ [EHEE)
RE Horkh BRATEIEE | BEESE
CE O S 13 92. 92.9 92.9
B 1 7. 7.1 100.0
Gzt 14 100. 100.0
4-6.5E 552
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 14 100. 100.0 100.0
4-7. 2 BRI EE)
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 13 92. 92.9 92.9
BEEE 1 7. 7.1 100.0
4z 14 100. 100.0
4-8 LIRS - IRFEH
E kb HRATEIEE | BEEEE
AR R 14 100. 100.0 100.0
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4-9 JEAER T B 2B

E kb BRATEIEE | BEESEE
CEU S-S 1 78.6 78.6 78.6
R 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
E kb BRATEIEE | BEESEE
G 14 100.0 100.0 100.0

S5.ERBREEESEHIR - HEHERE - BB THEB LIEmEERE BIIEE R

fa] ?
RE Horth AREVESEE | BEES
A IEREEED 3 21.4 21.4 21.4
BEE 4 28.6 28.6 50.0
ey 6 42.9 42.9 92.9
e A EY) 1 7.1 7.1 100.0
e 14 100.0 100.0

6. SR T TIESiE A ESR I FEE ST eI HIRHEFERES ?

RE Horkh ARESEE | BREOEE
A A 10 71.4 71.4 71.4
ieg=1 4 28.6 28.6 100.0

4 14 100.0 100.0

6-1.38815% 5 » {EFEEBHH > $eTHHIRESERE AL ?

E kb HRATEIEE | BEEE
AR BINRERRGEE 8 57.1 57.1 57.1
R E 1 7.1 7.1 64.3
HiiizE 1 7.1 7.1 71.4
TR 4 28.6 28.6 100.0
4 14 100.0 100.0

143




1 SERATER > B T 2AE SRR (LR 2V ER)SL - FENIsREEA: DU EERE T4

REMEF T0E?
7-1 8 mRIERE ]
E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 6 42. 42.9 42.9
B 8 57. 57.1 100.0
Gzt 14 100. 100.0
1-2 FFEE2ERET)
RE Holh AREVEEE | BREES
AR R 8 57. 57.1 57.1
B 6 42. 42.9 100.0
e 14 100. 100.0
7-3 BT B
RE Horkh AR ESEE | BREDtE
AR R 8 57. 57.1 57.1
B 6 42. 42.9 100.0
e 14 100. 100.0
7-AE X &5 1FRE
KE Horth HRAVESEE | BEESEE
CE S 9 64. 64.3 64.3
i 5 35. 35.7 100.0
Gzt 14 100. 100.0
7-5. AR AE
KE kb HRATEEE | BEESEE
KON 8 57. 57.1 57.1
iR 6 42. 42.9 100.0
Gzt 14 100. 100.0
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7-6. AlHTAE

E kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 12 85.7 85.7 85.7
R 2 14.3 14.3 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
7-7. ARG - FAERUEE A
RE Horkh ARETEEE | BREEI
CEE S 11 78.6 78.6 78.6
B 3 21.4 21.4 100.0
dest 14 100.0 100.0
7-8. EENEH IE I A2
RE Horkh AR ESEE | BREDE
AR R 13 92.9 92.9 92.9
BEEE 1 7.1 7.1 100.0
e 14 100.0 100.0
7-9.4NERET]
KE Horth HRAVEEE | BEESEE
AR A 14 100.0 100.0 100.0
7-10. HA
KE Horth HRAVEEE | BEES
G S 13 92.9 92.9 92.9
iR 1 7.1 7.1 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
B e il

KE Hovkt | AREVESEE | BEE S
AR IEEE 9 64.3 64.3 64.3
R 5 35.7 35.7 100.0
Hazt 14 100.0 100.0
1-2 AERIRE P 2 2 BSERRAE
KE Hovtt | AREESEE | BEE ST
AR JEERE 10 71.4 71.4 71.4
R 3 21.4 21.4 92.9
R 1 7.1 7.1 100.0
HasT 14 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horkh AREDEL | BEESE
AR IEEWE 9 64.3 64.3 64.3
R 5 35.7 35.7 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 22 &R
KE Hovbtt | ARAVE S | BEEEE
A IFERE 10 71.4 71.4 71.4
R 4 28.6 28.6 100.0
4z 14 100.0 100.0
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1. FBEEAIELEEIN?
ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEF (EBEEEN) 14 100.0 100.0 100.0
1- 1RO 20 S EE I I al?
KE Horkh ARESEL | BEESE
ARy EEEE 14 100.0 100.0 100.0
2 GEEHY TAEZ?
RE Horth AR ESEE | BREDE
GRS 14 100.0 100.0 100.0
3HEEREER RS A S E]?
KE ootk HRAVEEE | BEES
a2 3 21.4 21.4 21.4
& 11 78.6 78.6 100.0
GasT 14 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TAE
RE Horth AR ESEE | BRESE
A S IE 3 21.4 21.4 21.4
/R 11 78.6 78.6 100.0
GaET 14 100.0 100.0
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3-2 8T EERAYRA ?

RE Horth AREVEEE | BEESE
B LIEREEG(E 1 7.1 7.1 7.1
TAREARE 1 7.1 7.1 14.3
A S AR S 1 7.1 7.1 21.4
R 11 78.6 78.6 100.0
st 14 100.0 100.0
4.5 ER RIS B 2
KE kb ARETESEE | BT
B SEEBREAENEE S
..., 1 7.1 7.1 7.1
BRI (RIAE AT AL AR -
i - G B3 o 14.3 21.4
IFEFIRRE (2B - g
=) 11 78.6 78.6 100.0
st 14 100.0 100.0
5 SRR E RS H TR RS /D2(GH)
TE Horkh AREVESEE | BEESE
AR SEZE10ETT 6 42.9 42.9 42.9
10 52 20 #7T 1 7.1 7.1 50.0
20 el | 7 50.0 50.0 100.0
st 14 100.0 100.0
6. AT TAEMCE S (AR N A BB M) oy fmT 2 (BE2EE)
KE Horth AREDEE | BEESE
B BEEIGE 2 14.3 14.3 14.3
FHE - Fiffir ~ T2 - B2 2 14.3 14.3 28.6
BRI 10 71.4 7.4 100.0
st 14 100.0 100.0
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7. LEHEES

7-1.55 R AT TAEFRAT Y By fo] 2

E Tkt | AR ESEE | BEEST
G 14 100.0 100.0 100.0
7-2BERERR N - SER AT ERYRE TS ?
E o0k HRATEIEE | BEESEE
AR =T 10 71.4 71.4 71.4
A% 1 7.1 7.1 78.6
B 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0

7-3. BEHEED)

s HELEY B R BRIk > il H AR

KE Horkh AREVESE | BRES
By SEEE 14 100.0 100.0 100.0
BICHAIHY LIENE @ &R T EE RS ?
RE Horth AR ESEE | BREDEE
Y BE 8 57.1 57.1 57.1
RRE 6 42.9 42.9 100.0
GaET 14 100.0 100.0
0. (¥ H i TAEAYEERG S & Ryl 2
KE Horth AREVEDEE | BEESE
B IEEWE 5 35.7 35.7 35.7
R 8 57.1 57.1 92.9
i 1 7.1 7.1 100.0
GasT 14 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

SR EPAE 7 SR SRERAE - HAHTTREE Ry fmr?

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
Y IREEE 10 71.4 71.4 71.4
(S 4 28.6 28.6 100.0
HEEt 14 100.0 100.0
2 G H AT TAE NS B REEE 2~ Bt
KE Hokh AREVEEE | BREESEH
R IRENE 10 71.4 71.4 71.4
Sy 3 21.4 21.4 92.9
eyl 1 7.1 7.1 100.0
Wzt 14 100.0 100.0

3. EE R (T ER Y ESE SRR 98 - AR EERAERY TAF ?
I Hotk | AREVESE | BEESLT
B JERAED 8 57.1 57.1 57.1
EH 6 42.9 42.9 100.0
4t 14 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | IR ERAE TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)

4-1. B ZERE, - MIRE(HZ

KE ootk HRAVEEE | BEES
B EEE 14 100.0 100.0 100.0
4-2 T [F1 22 R AR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 6 42.9 42.9 42.9
B 8 57.1 57.1 100.0
Hat 14 100.0 100.0
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4-3 N EHRE
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